

Публичный отчет первичной профсоюзной организации муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Гимназии № 108» за 2024 учебный год

Председатель профсоюзной организации: Федорова Ирина Алексеевна

Первичная профсоюзная организация школы создана для реализации уставных целей и задач Профсоюза по представительству и защите социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов Профсоюза на уровне школы при взаимодействии с органами государственной власти, органами местного самоуправления и иными общественными организациями.

В сентябре 2024 года на отчетно-выборном собрании в состав профкома было избрано 13 человек, работающих по секторам:

- председатель профсоюзного комитета – Федорова И.А.
- организационный сектор – Кольченко А.А., Казакова Д.О.
- казначей – Панкова Т.Ю.
- работа с ветеранами и молодыми педагогами – Алексеева Н.В.
- уполномоченный по охране труда – Митин А.Г.
- информационный сектор – Ведерникова М.П.
- культмассовый сектор – Голохвастова Е.Н., Абылкасымова А.Т., Кашина С.А., Коробкова А.С.
- ревизионная комиссия в составе: председатель Федорова И.А., члены комиссии Жукова Н.А., Лебедева Е.А.



В течение года профсоюзный комитет:

- осуществлял проверку дополнительных соглашений к трудовым договорам в соответствии с тарификацией;
- проверку записей в трудовых книжках;
- контролировал прохождение сотрудниками медицинского осмотра;
- выполнение коллективного договора

В нашей гимназии работает 64 человека, 62 человека являются членами Профсоюзной организации. Профсоюзный комитет состоит из 13 человек.

Все члены Профсоюзной организации имеют право на защиту социально-трудовых прав и профессиональных интересов. Реализацию этого права осуществляет профсоюзный комитет, комиссия по охране труда, а также комиссия по трудовым спорам. Профсоюзный комитет и директор школы составляют соглашение по охране труда.

В марте 2023 года был заключен коллективный договор, который был принят на 3 года. В договор были включены следующие положения: предоставление отгулов за работу без листа нетрудоспособности не только педагогам, но и техническому персоналу школы; педагогам за подготовку победителей олимпиад; участникам профессиональных конкурсов; техническому персоналу за подготовку гимназии к учебному году.

Коллектив гимназии – коллектив единомышленников, что среди педагогов живет потребность в совместной творческой и трудовой деятельности. Администрация, учителя и технический персонал принимали активное участие в субботниках по уборке и озеленению школьной территории.

В течение года большая работа проводится по привлечению молодых специалистов в профсоюз. Забота о профессиональном и творческом росте педагогов – одно из важнейших направлений деятельности профкома. Для привлечения молодых специалистов в наши ряды, профком доводит до молодых специалистов информацию о реализации меры социальной поддержки, предусмотренных законодательством при оформлении на работу после окончания ВУЗа, привлекает их к участию в профессиональных конкурсах. Молодым специалистам при необходимости оказывается методическая помощь, закрепляются наставники.

Решением профкома с начала учебного года поздравление с днем рождения членов профсоюза осуществлять на совещании коллектива.

Коллектив разделяет радость и боль сотрудников. Каждый член коллектива может рассчитывать на поддержку в трудной ситуации. Ощутима была помощь коллег и в тяжёлые моменты жизни. Моральная и материальная поддержка помогала справиться с невзгодами, выпавшими на плечи

коллег. В традициях гимназии всегда были совместные встречи, различные праздники, знаменательные события личной жизни членов профсоюза. Ежегодно профсоюзным комитетом организуются новогодние поздравления для членов профсоюза и их детей.

Торжественно и коллективно отмечаются праздники: «Новый год», «День защитника отечества», «Восьмое марта», «День учителя». К праздникам составляются сценарии. Каждому педагогу представляется возможность проявить свои таланты (в пении, танцах, сценическом искусстве).



Также доброй традицией стало поздравление юбиляров, молодоженов, молодых мам, бабушек с вручением памятных подарков. В такие дни для каждого находят доброе слово и материальная поддержка.

13 ноября 2024 года с искренней радостью и глубоким уважением, поздравили замечательного учителя-ветерана Софьину Аделаиду Сергеевну, учителя математики, которой исполнилось 91 год.



В мае 2024 года был выезд коллектива на природу в честь окончания учебного года. Хочется сказать слова благодарности директору Куприяновой Н.А., которая организовала поездку коллектива на природу в полном составе.



Для проведения культурно-массовых, спортивно-оздоровительных мероприятий и оказания материальной помощи предусматривались средства в сметах доходов и расходов профсоюзного комитета. Распределение средств по статьям расходов утверждалось решением профсоюзного комитета. Положительная динамика развития нашей профсоюзной организации, наличие и эффективность реализации коллективного договора, гласность и информационная открытость работы, эффективность расходования профсоюзных средств, удовлетворённость членов профсоюза, отсутствие жалоб и трудовых конфликтов в коллективе должны стать основой оценки деятельности первичной профсоюзной организации.

Профсоюзная организация гимназии в своей работе придает приоритетное значение информированности и открытости. Информационная работа ведется через собрания, личное общение с членами коллектива, профсоюзный уголок, школьный информационный стенд, профсоюзную страничку на сайте гимназии. На профсоюзной страничке можно узнать о деятельности профсоюзной организации, познакомиться с нормативными документами по вопросам регулирования трудовых отношений, пенсионной реформы.

Благодарю всех членов профсоюзной организации, принимающих активное участие в работе: Кольченко А.А., Казакову Д.О., Панкову Т.Ю., Голохвастову Е.Н., Абылкасымову А.Т., Кашину С.А., Коробкову А.С., Жукову Н.А., Лебедеву Е.А. .

Хочется сказать слова благодарности директору гимназии Куприяновой Н.А. за социальное партнерство, понимание и поддержку.



В дальнейшем наша профсоюзная организация гимназии ставит перед собой задачи:

- довести профсоюзное членство до 100%;
- продолжить работу по объединению усилий и координации действий профсоюзной организации и администрации по защите социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов профсоюза;
- способствовать дальнейшему сплочению коллектива;
- участвовать в профсоюзных конкурсах.

Сегодня нельзя стоять на месте, нельзя жить прежними успехами, поэтому обновление профсоюзной работы, постоянный поиск, мотивация работать лучше – это то, что волнует наш профком.

Председатель первичной организации профсоюза
МАОУ «Гимназия № 108»

Федорова И.А.

